
tudi treba oa to, da Savinja v jesenp 
kai rada naraste v veliko povodeuj, 
ki prav lahko podere takšen most, ki 
je pravzaprav samo še senca pravega 
mosta. Kako pa se bo osebni promet 
kji je ined Mariborom, Celjem in Lju
bljano j ako veliki o čemer pričajo ja
ko številni vsak dan tu vozeči avtomo
bili in zlasti blagovni promet vršil 
po državni cestni skozi Savinjska doli
no, ako ne bo več mosta na tem kra
ju? 

Vprašam torej g. ministra: 
1. Ali mu je znano, v kako skraj

no nevarnem in naravnost obupnem 
stanju je zasilni most preko Savinje 
pri St. Petru (v Sav. dolini) Pi 

2. Ali si je v svesti, da pade na 
državno upravo vsa odgovornost za 
vse nesreče, ki j)ih more povzročiti ka 
tastrofalen propad tega mosta, In za 
vso škodo, ki bo posledica prekinjene
ga promota? 

3. Ali jo voljan, takoj* odrediti vse 
kar je potrebno, da se kolikor najhit« 
reja zgradi prepotrebni novi mcfet čez 
Savdnjo? 

Poslanec Hohnjec se je v tej za
devi tudi obrnil na gradbeno ravna
teljstvo pri pokrajinski upravi v Lju
bljani. 

Nost čez Savinjo pri Sv. Petru. 
T tej zelo nujni zadevi se je po

slanec dr. Hohnjec 1, oktobra na mi
nistra javnih del obrnil s tole inter
pelacijo: 

Državni most preko Savinje pri 
Sv. Petru, Groblje, Savinjska dolina, 
je tako slab, da se je vsak dan ozbjd
jeno bati, da se celotno ali vsaj delno 
zruši. Nekdanji stari, most, ki je bil 
še precej dober, so leta 1913 podrli, 
hoteč zgraditi nov betonski most. Ob 
onem so preko Savinje napravili nek 
rezervni most, čigar nosilna zmožnost 
je bila primeroma majhna ter prera
čunjena in zajamčena samo za dve le
ti. Ta zasilni most so že dvakrat z 
velikimi stroški popravili. Manjša po
pravila so so na državne strpvke več
krat izvršila. Zasilni most ie iz meh
kega lesa, za največjo silo zvezan z 
železnimi sponami. Zdaj je že tako 
da ne bo več mogel nositi živahnega 
prometa, ki sle giblje po državni cesti 
ter vali preko njega. 

Avtomobil, ki vozi med Celjem in, 
1 LJubljano, prevozi preko mosta le z 
največjo nevarnostjo, zbog katere mo
rajo potni1! lizstopiti, pustiti prazen 
avto počasi čez most, potem šele sme
jo za njim in na drugem koncu zopet 
vstopiti. Vozniki, ki vozijo les čez 
most, pustijo konje same z vozom na
nrej, in ko so konji dospeli na drugo 
Hran, pohitijo za njimi misleč: če 
konji in voz sedaj Se niso telebnili v 
Saviinjo, najbrž tudi mi ne bomo. Pri
]»omilili pa je treba, da se iz gozdov 
v St. Jurju, na Vranskem in iz so
rodnih krajev na Kranjskem na stoti
ue vozov lesa zvozi čez ta most na ža 
lezuico v Celje. Nevarnost je torej 
vsak dan večja. Bati so je, da se most 
v najbljižji bodočnostt zruši ter da bo 
ta katastrofa združena ne samo z ve
likimi lizgubami gmotnega značaja* 
marveč tudi z žrtvijo ali celo z žrtva
mi človeškega itivljonja. Pomisliti je 


